

## Quartilio Gabrielli atya körlevele

(Quartilio Gabrielli atya Stefano Gobbi atya utóda a Máriás Papi Mozgalom élén)

Üdvözlégymária! Milánó, 2012. január 1. Mária,  
Istenanya

### Máriás Papi Mozgalom Országos és Területi Felelőseinek

Szeretteim, szeretett Stefano Gobbi atya halálának fájdalmas és váratlan eseménye után, mint a ti kis testvéretek és mint a Máriás Papi Mozgalom ideiglenes ügyintézője (coordinatore), közel akarok lenni mindannyitokhoz az imámmal. Ki akarom fejezni a hálámat, mivel mindannyian bizalommal előbbre viszitek a kegyelmet és az értékes örökséget, amelyet Stefano atya – Szűzanya akaratából és az ő Szeplőtelen Szívének a diadaláért – majdnem negyven év után ránk hagyott.

Az eseményekkel szemben, amelyeket átélünk, és amelyek napról napra fájdalmasabbak és fenyegetőbbek, a mi biztos menedékünk képe **Mária Szeplőtelen Szíve válik.**

A 2010. október 25-én Fatimában tartott szentbeszédében, amelyet az Európában különböző népek közt megtett utazása lezárásaként bemutatott szentmise alatt (történt), Stefano atya mondta:

„Itt Fatimában Te erre a munkára hívtál meg engem, és rám bízta a feladatot, hogy mindenhová elmenjek, minden papot meghívjak arra, hogy Szeplőtelen Szívednek szentelje magát. Én ezt a küldetésedet teljesítettem ezekben az években. Hogy ezt végrehajtsam, 1500-szor utaztam repülővel, sok más utazást autóval és vonattal tettem meg. Többször mentem el az öt kontinensre, hogy az én paptestvéreim felajánlják magukat a Te Szeplőtelen Szívednek. De ebben az évben egy rendkívüli esemény történt: május 12-én itt, Cova Iriában, a Szentatya, XVI. Benedek pápa, Te előtted, a Te Szeplőtelen Szívednek ajánlotta fel a világ összes papját. Nos, ezzel a felajánlással szinte úgy tűnik, mintha az én feladatom véget is érne, és az én utam befejeződne. Lehet, hogy igen... mármint az a része, hogy a papokkal elvégeztessék a felajánlást”.

**Igen, Stefano atya útja június 29-én, Szent Péter és Pál ünnepén befejeződött, de a mi utunkat, a felajánlás megélését, folytatnunk kell:**

„Kijelöltem számotokra egy fényes utat, amelyen járnotok kell, hogy Szeplőtelen Szívemnek tett felajánlástok szerint éljete. Immár minden fel lett fedve előttetek’ (A papokhoz, Szűzanyánk szeretett fiaihoz, 1997. december 31.)

Szűzanya nekünk egy fényes útról beszél, amelyet Stefano atyán keresztül jelölt ki, aki e negyven év alatt köztünk élt. **Most mindannyiunknak közösen, késlekedés nélkül kell követnünk ezt az utat, élnünk kell a Szeplőtelen Szívének tett felajánlást,** hogy Mária anyai szeretetének a fényes sugarai legyenek ebben a hittagadás sötétségétől mind inkább körülvevő világban.

Stefano atya halálát a szív leállása okozta. Megtudtuk az orvosi jelentésekből, hogy ő szívbetegségben (patologie cardiache) szenvedett évek óta és csak Mária rendkívüli védelme tarthatta fenn ilyen hosszú ideig.

Ebben az évben, miután június 9-én Loretóban, Marche tartományban befejezte az olaszországi területi cönakulumokat, Stefano atya visszatért Milánóba, hogy előkészítse a Collevaenza-i lelkigyakorlatokat. Június 15-én észlelte az első légzési nehézségeket, és nagyon fáradtnak érezte magát. Június 19-ére, vasárnapra, egy találkozózt rögzített Otávio Piva de Albuquerque úrral, Brazília és Latin-Amerika felelősével, Franco Ponzoni úrral és az alulírottal. Azonnal észrevettük, hogy Stefano atya egészségi állapota valóban aggodalomra ad okot. Hívtunk két orvost, akik már ápolták őt: dr. Mario Botta kardiológust, és dr. Francesco Chiesat, akik tanácsolták, hogy Stefano atyát azonnal vigyük be a milánói Niguarda Korház Elsősegélyére.

Felvették a Kardiológia-i osztályra (Cardiologia intensiva coronarica), de csak kedden engedtek be bennünket látogatóba, mivel a helyzete valóban nagyon súlyos volt. Másnap lehetséges volt beszélni vele, mivel az állapota úgy tűnt, hogy javult. Rám bízta, hogy gondoskodjak a Collevaenza-i Lelkigyakorlatokról és Otávióval bizalmasan közölte: „Szűzanya úgy visz el engem, mint ahogyan Jácintát, aki egyedül halt meg a kórházban”.

Péntek este, június 24-én koronaér betegsége (situazione coronarica) tovább romlott és az orvosok egy „pacemaker”-t ültettek be neki. Utána magas láz lépett fel, és Stefano atya többé már nem tért magához.

Stefano atya március 22-én született, mint Lúcia nővér és egyedül halt meg a korházban, mint Jácinta. Mit akar ez mondani?

Hiszem, hogy ez egy jel, hogy Mozgalmunk a Fatimai üzenet megvalósulása, különösen a Szűzanya felhívásában, hogy ajánljuk fel magunkat az ő Szívének, amit Stefano atya az egész világon terjesztett: „a te Plébániád az egész világ” valóban neki jelentette ki II. János Pál (lásd: Ai Sacerdoti... cit. p. 8).

2011-ben Stefano atyának sikerült Területi Cönakulumokat tartani Olaszországban: március 22-én **Firenzében** (Toscana), március 24-én: **Collevalenzában**, (Umbria), március 28-án: **San Gabrielleben** (Abruzzo), március 30-án **Rómában**, (Láció), március 31-én **Pompeiban** (Campania), április 5-én **S. Giovanni Rotondoban** (Puglia), április 12-én **Pádovában** (Veneto), április 14-én **S. Vitoban** (Friuli-Venezia Giulia), május 4-én **La Speziában** (Liguria), május 6-án **Bolognában** (Emilia Romagna), május 13-án **Caravaggióban** (Lombardia), május 24-én **Pianezza-ban** (Piemonte), május 28-án Caprianában (Trentino, Alto Adige), június 9-én **Lorettoban** (Marche).

A 2011-es Collevalenzai Lelkigyakorlatokon Stefano Gobbi atya távolléte ellenére **20 Érsek és Püspök, 270 Pap vett részt 40 országból és Őeminenciája Ivan Dias Bíboros**, aki a temetési Misét is koncelebrálhatta minden résztvevővel Stefano atya koporsójának a jelenlétében. Koporsóját külön átszállították, hogy mindenkinek legyen lehetősége utolsó búcsút venni tőle.

Stefano atya ezt a programot készítette 2011 őszére: Előre vinni a Cönakulumokat Kanadában, USA-ban, Mexikóban. Halála után P. Francis Geremia és Otávio Úr valósította meg ezt a programot és a részvétel Stefano atya jelenlétének a hiánya ellenére meglepő volt.

### 1. Lelkigyakorlat

**Collevalenzában 2012. június 24 – 2012. június 30-ig** az Irgalmas Szeretet Kegyhelyén tartunk lelkigyakorlatot Európa, Amerika, Afrika, Ázsia és Óceánia MPM-es Püspökei és Papjai számára. Úgy, mint az elmúlt években:

Közlöm veletek továbbá:

a. mindegyiktek számára lesz hely magában a Házban. De csak **kevés hívót** engedünk (erre a lelkigyakorlatra, tudni illik) akiknek az Mozgalmunkban felelősségük van,

b. Felszólítom a papokat, hogy **hozzanak szabad mise-intenciókat**, hogy testvéri segítséget ajánlhassunk azok számára, akiknek anyagi nehézségei vannak,

c. Minden információért és a tényleges bejelentkezéssel forduljatok – mint mindig – **P. Florio Quercia SJ-hez**, – Via Carlo Marx, 1 – Centro San Francesco de Geronimo – 74023 – Grottaglie (TA). Fax (0039) 099 5635710. Telefon (0039) 333 6322248. E-mail: querciaflorio@tiscali.it

### 2. Nemzeti és területi cönakulumok

Felhívom a Nemzeti és a Területi felelősöket, hogy folytassák a Cönakulumok tartását úgy, ahogyan Stefano atya idejében volt, és ők maguk gondoskodjanak, hogy legyenek animátorok, vagy hívjanak meg egyes papokat, akik a Mozgalom lelkületét élik.

### 3. Utolsó idők apostolai

Stefano atya halála arra serkent bennünket, hogy a bátran hirdessük: „Tárjátok ki az ajtókat Krisztus előtt, aki dicsőségben jön el hozzátok. Éljetek meg a második Advent félelmetes óráját. Válgjatok így diadala bátor hirdetőivé, nekem szentelt kis gyermekeim, akik az én lelkületemből éltek, legyetek a végső idők apostolai. Éljetek mint Jézus hűséges tanítványai a világ és önmagatok megvetésében, szegénységben, alázatban, csendességben, imádságban, önmegtágadásban, szeretetben és Istennel való egységben, bár a világ nem ismer és semmibe vesz benneteket” (1997. december 31.)

Tehát mindannyian hivatottak vagyunk, hogy ezeknek az utolsó időknek az Apostolai legyünk.

#### a. Életszentség Apostolai

„Ezért hívtalak fel ide benneteket. Ezért nyertem el számotokra a Szentlélek különleges kiáradását, és ezekben a napokban mélyen működtem lelketekben és szívetekben, hogy alkalmassá tegyelek benneteket szeretetem és irgalmasságom nagy tervének megvalósítására. Az én időm és a ti időtök elérkezett” (1992. július 1.).

Az első és legfontosabb jel, amit adnunk kell az életszentségből, nem más, mint **Mária Szeplőtelen Szívének tett felajánlás megélése**. „Úgy mutatkozzatok meg mindenki előtt, mint az én kicsiny

gyermekeim, mint a nekem szentelt Papok, mint ezeknek az utolsó időknek az Apostolai” (1892. július 1.).

Az életszentség Isten birtoklásában áll, ezért szükséges egy kitartó küzdelem a bűn ellen. **Egy pap, aki Máriának felajánlotta magát, gyakran gyónik és kész a Bűnbánat szentségének szentelnie magát.**

„Követnetek kell engem az életszentség útján, amelyet a bűn és annak minden alattomos megnyilvánulása elleni erős elkötelezett küzdelemben érhetek el, hogy Isten kegyelmében, szeretetében, tisztaságban, felebaráti szeretetben, valamennyi erény gyakorlásában éljete” (1988. augusztus 31.).

„Ma a bűn annyira elterjedt, hogy végül is elveszik a tudata annak, hogy a bűn rossz” (XII. Piusz).

**Ezen felül a Máriának felajánlott személy életszentsége abból áll, hogy követi Máriát:**

- Isten akaratának a keresésében és elfogadásában minden nap,
- az alázatban, vagyis hogy készek legyünk Isten akaratát megtenni, bármilyen helyre állít az Úr,
- csendben: „Ez az 'igen' lelkemben sok hallgatás gyümölcseként virágzott ki... amelyben állandóan éltem... A legmélyebb csendben közölte velem az Ige, mialatt az értelmem megnyílt befogadására és szívem bezárult, hogy gondosan megőrizze Őt” (1980. március 25.).
- az imában: mindennapi ima-kötelességeink hűséges megtartása által,
- tisztaságban: „Töletek, mindannyitoktól azt kérem, hogy tiszták legyetek. Mily nagy az én szenvedésem látván, hogy ma ezt az erényt már nem tanítják és nem ápolják a fiatalok és a serdülők szívében, akik Istennek szentelik magukat... Mily nagy Égi Édesanyátok fájdalma látván, hogy ma sok papi és felajánlott élet szárad ki a tisztátalanságban, amely mindenütt elterjedt rettenetes rákbetegségként” (1985. február 15.).
- szenvedésben: Mária életszentsége anyai életszentség, a fájdalom életszentsége: „Mondjátok ki Velem együtt igeneteket a Keresztre, szeretett fiaim, mivel számotokra is elérkezett a szenvedés és a Kálvária órája” (1980. március 25.).

## **b. Szeretet Apostolai**

Mária Szeplőtelen Szívének tett felajánlásunk elvezet bennünket a szeretethez, Jézus utánzásához és követéséhez, ahogyan Mária szerette és követte őt. A cél, ahova a Mária Szeplőtelen Szívének tett önfelajánlás vezet, az, hogy sikerüljön szeretni Jézust Mária szeretetével, utánozni őt Mária hűségével, átélni őt Mária Szeplőtelen Szíve által: „Szeplőtelen Szívemben alakít képmásához hasonlóvá a Fiú, hogy saját életébe kapcsoljon benneteket... Elméteket hasonlóvá teszem az övéhez és elnyerem számotokra a bölcsesség Lelkét, hogy keressétek, befogadjátok, szemléljétek és megőrizzétek isteni Igéjét... Szíveteiket alakítom át, és Isten tökéletes szeretetére vezetlek, hogy az Ő isteni szeretetével szeressetek minden testvéreteket” (1983. június 11.).

## **c. Hit Apostolai**

Mária előttünk jár a hit útján: „Legyetek a hit tanúi! Őrizzétek meg az igaz hitben mindazokat, akiket rátok bíztak. Védjétek meg őket ma annyira elterjedt veszélytől, hogy tévedésbe esnek... Újítsátok meg híveitekkel gyakran a hitvallást, és kérjétek tőlem, a hit Anyjától a kegyelmet, hogy mindig megmaradjatok az Igazságban, amelyet isteni Fiam, Jézus nyilatkoztatott ki nektek.” (1984. augusztus 30.)

Az igaz hitben maradni egy nagy kegyelem, mert: „A hitehagyás (apostasia) most már az egész Egyházban elterjedt egészen addig, hogy az Egyházat néhány Püspöke is elárulja, számos papja hagyja cserben, elpártol tőle sok gyermeke, Ellenfelem pedig megsebesíti.” (1983. augusztus 26.)

Ahhoz, hogy a hit igaz apostolai legyünk, szükséges élni az MPM második kötelességét: Pápával egyesülve lenni. A Pápával való erős egység biztonssággá válik, hogy megmaradjunk a hitben, és mi, a Mozgalom tagjai tanúi kell, hogy legyünk ennek az egységnek, mert csak így válunk a hit tanúivá és apostolaivá: „Megvilágítom utatokat, amelyet be kell járnotok, hogy mindig megmaradjatok az igaz hitben, és hogy magatok is a hit bátor tanúivá váljatok” (1988. augusztus 31.).

„Ma szent Péter és szent Pál főünnepét tartjátok... Mint fájdalmas és aggódó Anyátok felszólítalak mindnyájotokat, figyeljétek ma Péter utódára... Gyermeki engedelmséggel támogassátok a Pápát. Imádkozzatok érte, szenvedjétek vele, szeressétek, vegyétek körül az alázatos és bátor engedelmség hatalmas erejével... Én

felkészítettek benneteket, hogy segíthessetek nehéz keresztje hordozásában. Emiatt érkezett el az óra, amikor meg kell jelennie... a nagy seregnek, amelyet ezekben az években formáltam csendben és elrejtve a Pápa védelmére, és erős támogatására a világ minden részén, Máriás Papi Mozgalmam révén.” (1988. június 29.)

**Stefano atya pont Szent Péter és Szent Pál főünnepének napján távozott el közülünk. Szent Péter és Szent Pál két oszlop, akikre Krisztus az Egyházát alapította.**

Tirátok – akik felelősök vagytok – bízom a feladatot, hogy ismertessétek ezt a levelet a Máriás Papi Mozgalom tagjaival, hogy mindenki olvassa és elmélkedje át. Mindannyitoknak szeretetteljes üdvözetemet küldöm a papi áldásommal és különleges imával Stefano atya sírja mellől, aki a Dongo-i temetőben nyugszik.

Mária Szeplőtelen Szívében,

Ti kis testvéretek, ideiglenes ügyintéző  
Quartilio Gabrielli atya

**Megjegyzés:** Quartilio Gabrielli atya Stefano Gobbi atya titkára volt. Miután Gobbi atya meghalt, ő lett az „ideiglenes nemzetközi felelős”, vagyis Gobbi atya első utóda. Imádkozzunk érte, hogy ezt a magasztos feladatot be tudja tölteni.

Magát csak „ügyintézőnek” (coordinatore) nevezi. Biztos vagyok benne, hogy Gobbi atya Szűzanyánál közbenjár, hogy legyen testi-lelki ereje Gabrielli atyának a Mozgalom ügyeit előbbre vinni. Még hátra van Szűzanyánk Szeplőtelen Szívének a diadala.

(Tengernek Csillaga, XVII/1.)